BAPOZ-MAZA

1. A) Na emdiiete ™) cooth TpdTac.
Ze ma meproyn] kovid oto Bopeto I16ko (m.y. oto PoPovigu tng Prhavdiag) xon o o weployr] ko-
vtd otov Ionuepvo (m.y. oy Kévua), o mocdtnia ypucod Exst:
o) v b palo kot Srapopenikd Papoc.
B) ov idw palae xat to 1610 Papoc.
¥) to id1o Papog kar Srapopetixy) pala.
Movaddeg 4
B) No aitiohoyioete v enthoyr] cog.
Movddec 8
2. Bl. To pétpo mg emdyovong me Popdmrog oy emodvewr g I'ne eivar 6.25 gopég peyahi-
Tepo amd To PETPO NG emrdyvveng g Popdtntug oty emedveia g Zerfvns. To PBdapog svdg
petaiiikod koPou, émeg petpdrot pe to 610 duvapdpetpo, ot I'm sivar Br kou 6Ty emepdve g
Zehfvng sivar Br. Av gtov 1610 x0Po, acknei opiloviia ovaun pétpov F mov apyikd npsusi mdve
oe heio opildvrio Samedo oy empdvein g I'ng avtds Ba xvnbel pe emrdyvvon pétpov ar. Av
aoknBsi opilévrie Svvaun ibov pétpov F otov idwo kiPo mov epyikd npepel ndve o Aeio oprio-
vTio OGredo oV EmM@Aaveln TG ZEAVIG ovtds Ba amoktiost emtdyvven pétpov az. H emidpuon
TOV gépd, 0oV VIdpPyEel Bempeiton apeinTéa.
A) No emrelete v 00OTH omdvinon.
T ta pétpo tov Pupdv kol ToV emToydveeay Tov amokTd o kOPog 1woybovy ot oyEcels:
a) Br=06.25Br xam1 ar=6.25 ac
P) Br =6.25- Br k1 ar =ax
v) Br=Br xu1 ar =6.25- ax
Movadzec 4
B) Na dikarohoyfioete v emthoy cug.
Movadec 8
3. ElxTiki] d0vapn mov ackel o mhoviTis Alag Muale Tov acTpOVAYTI| GTOV
otov ActpovaoTy ITavty Ala

Meyohvtepn, e oyéon pe v ehktiki] OOvapn tov | Towr pe aotriv oty I'n
a) | ackeitot oTov acTpovadty and ) I'n dtav Ppicke-

TOL OTNV EMQAVELD TG

MeyaAvtepr). o oyéon Ue TNV ekTiky) Ovvaun mov | Meyahtvtepn and ™ pala tov ot I
B) | woxeitor otov ooTpovav Ty amd ) I'n dtav Ppioke-

TOL OTIV EMQAVELL TN)S

Ton pe v edxnkn) ddvaun mTov aoKeiTol GTOV Meyahitepn and ™ pala tov ot I
v) | aotpovadty and m I'n otav Ppicketar oy sm@a-

VEWR NG

Movadsc 4
B) No dikarohoyijcete v smhoyi) cug.

Movadec 8

N vk~




